
  

  Leistungen

  Anlagenbau  

  

  

Für die Keramikindustrie stellen wir spezielle Förderbänder, Förderschnecken und Transportstrecken mit
aller Sortier-, Dosier- und Wiegetechnik für die Bereiche der Versorgung mit Rohmaterialien, dem
Abtransports von Bruchfliesen und auch für den Rohmassentransport her. Für die Lebensmittelindustrie
bieten wir Systeme für Pellets, Schüttgüter und Granulate. Entsprechend verschleißfeste Maschinenteile
z.B. Mischerauskleidungen, Füllblenden, etc. gehören zu unserem Sortiment.

 



  Fördern  

  

  

So bieten wir Förderbandanlagen an, ganz nach den Branchen- und Produktionsgegebenheiten unserer
Auftraggeber. Die verschleißfesten Materialien und Konstruktionen unserer Anlagen stimmen wir auf alle
zu fördernden Produkte, Materialen und Stoffe in allen benötigten Mengen und Geschwindigkeiten ab.

 Unsere Systeme vereinen dabei alle Funktionalitäten, Sortieranlagen, Dosieranlagen und Förderanlagen in
einem.
 Auch das Verwiegen haben wir in unsere Techniksysteme integriert mit aller Sieb- und
Separationstechnik.

Dafür stellen wir Beschleunigungsbänder für Separationsanlagen, sowie Siebrinnen, Schwingförderrinnen,
Siebtrommeln und Zubehör für die einzelnen Fraktionen her.

Um die Anpassung an das Fördergut zu realisieren bieten wir Ihnen verschiedene Rinneneinsätze für die
Gewerbemüllentsorgung an. Zu unserem Sortiment gehören auch:

- Siebtrommeln für alle Bereiche
 - FE-Abscheider mit Überband- oder Trommelmagneten und NE-Abscheider
 - Visuelle Sortiersysteme für die Werkstoffe PE, PET, PP, PPK usw.

 





  Mischen - Lagern - Zerkleinern  

  

  

Neben Silo Anlagen fertigen wir auch alle prozessbedingten Zwischen- und Endlagersysteme für Halb- und
Fertigprodukte mit den integrierten oder vorgeschalteten Trockner-Technologien. 
Auf Wunsch können unsere Siloanlagen komplett mit Schieber, Austragsschnecken und sonstigen
Dosiervorrichtungen geliefert werden. 
Wir decken nahezu alle Bereiche der Stahlkonstruktion zum Thema Lagern ab. Das beinhaltet für den
industriellen Bereich alle für die Förder- und Recyclinganlagen notwendigen Hilfskonstruktionen bis hin
zu kompletten Lagerhallen und Gleisanlagen.



  Sondermaschinen  



  

  

Wir entwickeln und planen alle Arten von Sondermaschinen für die branchentypischen Prozesse in der
Keramik- und Lebensmittelindustrie. Wir integrieren diese Maschinenkomponenten in eine entsprechend
workflow-
optimierende technische Anlagenperipherie und liefern dazu alle erdenklichen Komponenten.

  

 

  Stahl-, Metall-, Rohrleitungsbau  

  

  

Stahl- und Metallbau

Wir decken nahezu alle Bereiche der Stahlkonstruktion ab. Das beinhaltet für den industriellen Bereich
alle für die Förder- und Recyclinganlagen notwendigen Komponenten und Hilfskonstruktionen bis hin zu
kompletten Hallen, die wir in einem kompetenten Partnerverbund erstellen. Hierzu zählen z.B.
Arbeitsbühnen, Rampen, Treppen, Treppengeländer und allgemeine Absturzsicherungen. Diese
Stahlkonstruktionen können separat oder als Zusatz für unsere Anlagen im Stahl- und Metallbau gefertigt
werden.

Alle notwendigen statischen Berechnungen, die Montage und Lieferung können von uns übernommen
werden.

Rohrleitungsbau



Wir verfügen über das komplette Know How des Rohrleitungsbaues mit allen erdenklichen Pumpen- und
Filtersystemen.

Ganz gleich, ob es um Materialflüsse 
oder Zu- und Ablufttechnik geht: WÜST Rohrleitungsbau deckt alle Bereiche 
der Versorgung und Entsorgung ab. Mit allen peripheren Leistungen von den Anlagen-
Unterkonstruktionen, der Anbindung von Silo- und Lagersystemen, Transporttechnikkomponenten bis hin
zu kompletten Entstaubungsanlagen.
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  Industriemontagen  

  

  

Unsere erfahrenen Montagemitarbeiter montieren die von Ihnen bei uns oder auch bei Fremdanbietern
gekauften Produkte. Hierzu zählt das Aufstellen und Zusammensetzen der kompletten Förderanlage,
Anlage, Komponente oder Maschine, die Eingliederung von Zubehörteilen und die Inbetriebnahme.

Wir montieren nicht nur neue Komplettanlagen, sondern erweitern Ihre bestehende Anlage mit denen von
Ihnen neu gekauften Produkten und binden sie in den bestehenden Produktionsablauf ein.

Weil wir wissen wie wichtig ein funktionierender Produktionsbereich für jeden Kunden  ist, sind wir
zeitlich und örtlich flexibel und richten uns nach Ihren Maschinenzeitplänen.

Selbstverständlich führen wir für unsere Kunden die Demontage von Altanlagen incl. Entsorgung ebenso
durch wie bautechnische Abrissarbeiten inklusive der Entsorgung von Altmaterialien.



  Wartung und Instandhaltung  

  

  

  

Für einen optimal sicheren Anlagenbetrieb bieten wir unseren Auftraggebern die sichere und
kostengünstige Wartung und Instandsetzung von WÜST Anlagen und von Kundenanlagen nach
Möglichkeit vor Ort bzw. in unserer mechanischen Werkstatt.



  Gebrauchtmaschinen  

  

  

Die Maschinenbau Wüst GmbH verfügt über eine große Vielzahl an verschiedenen Gebrauchtmaschinen.
Dies sind z. B.: Herdwagenöfen, Kammeröfen, Vakuum-Strangpressen, Förderschnecken,
Kastenbeschicker, Eirich-Mischer, Glasurmühlen usw. Bei Interesse kontaktieren Sie uns. Wir nennen
Ihnen gerne weitere Details und unterbreiten Ihnen auf Wunsch ein individuelles Angebot
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